
CATALOGUE OF ONLINE AUCTION CLEARING SALE 
Collection of Rum, Army, Memorabilia, Amazing collectable & desirable items! 

SATURDAY 6th NOVEMBER 2021 at 1pm 
 

BIDDING ONLINE: http://www.martinevansauctions.com/ 
 

40-60 BELFAST ST, BROADMEADOWS  VIC 3047 
 
 

 

 

Viewing 
 

Friday 5th November 
from 2pm to 4pm 

Collection 
 

Wednesday 10th November 2021 from 10am to 4pm 
 
 
 

- Must pay prior to pick up - Bank transfer online or C/card by phone - 

 

IMPORTANT NOTICE:   A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other detail for verification 
purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a  guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect  or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply 
with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134  
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
http://www.martinevansauctions.com/
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 Lot        Lot 
 

 

1 QTY OF RABBIT TRAPS (1 WITH EMPIRE 

BRANDING) 

2 EARLY WAR HELMET 

3 RED PHONE PUBLIC 10C DIAL PHONE 

4 MILITARY LOOKING GLASS 

5 MILITARY FLASK AND LIGHT 

5A HOLDEN GRILL 

6 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM PORT BARREL 40% ALCOHOL 

7 2 X MODEL CARS - 1923 PONTAIC FIRE BIRD & 

DODGE VIPER 

7A MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM 280 TWO EIGHTY BOLD & SPICY. DOES 

HAVE CERTIFIED NUMBER.  

8 ACUPUNCTURE MEDICAL MODEL 

9 SET OF HOLDEN HUB CAPS 

10 2 DOOR STEEL CABINET 

11 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM 280 TWO EIGHTY BOLD & SPICY. DOES 

HAVE CERTIFIED NUMBER.  

12 MARVEL MYSTERY OIL TIN AND ENERGOL BP 

IMPERIAL TIN 

13 DAYS GONE BY MODEL CARS 

14 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM PORT BARREL 40% ALCOHOL 

15 GOLDEN FLEECE 1 IMPERIAL QUART TIN 

16 2 X MOBIL TINS 

17 CALTEX 40-50 PLASTIC RED OIL BOTTLE TOP 

18 3 X COLLECTABLE MODEL CARS - CADIALLAC 

ELDORADO, CHEVROLET CORVETTE, CITREON 

DS19 

19 TIN MILITARY MODEL CAR - IN ORIGINAL 

CONDITION 

20 VERY EARLY HALLER MANTEL CLOCK. THIS 

CLOCK WAS PRESENTED TO MR & MRS H COOK - 

SILVER WEDDING ANNIVERSARY 1988. 

21 1001 PHOTOS & SECRETS OF THE BEATLES 

22 SPIRIT BRASS LIGHT 

23 MASTER DISTILLERS COLLECTION AGED 10 YEARS 

SMALL OAK VAT FINISH SIGNED BUNDABERG 

RUM 

24 MILITARY BRASS BUGLE 

25 MILITARY HAT 

26 TIN CANNISTER BRANDED SABO GESTEINS 

BOHREI. FULL OF HEAVY NEEDLES AND SKULL 

CAP 

27 CHAIN FLY MOTORCYCLE CHAIN LUBRICANT TIN 

28 MASTER DISTILLERS COLLECTION GOLDEN 

RESERVE SUBTLE FRUIT NOTES RICH OAK 

CHARACTER 

29 VINTAGE BINOCULARS 

30 MILITARY TIN BOX 

31 TIN WIND UP TRUCK BRANDED MINIC 

TRANSPORT VAN 

32 QTY OF RIFLE CLUB REGISTER BOOKS AND 

OTHERS 

33 BRASS BUGLE 

34 MASTER DISTILLERS COLLECTION DOUBLE 

BARREL COMPLEXITY AND CHARACTER SIGNED 

BUNDABERG RUM 

35 TONKA TIN TRUCK & TRAILER 

36 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM 280 TWO EIGHTY BOLD & SPICY. DOES 

HAVE CERTIFIED NUMBER.  

37 MILITARY TIN HELMET 

38 MILITARY CANVAS AND ENAMEL CANTEEN 

39 TIN WIND UP TOY DRUMMER 

40 4 X DAYS GONE BY MODEL CARS 

41 MINIATURE DIE SET 

42 TIN MOTORBIKE TOY 

43 WIND UP TIN DRUMMER MAN ON HORSE ENGLISH 

TOY 

http://www.martinevansauctions.com/
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44 ASTA MICKEY RADIO - CASE IN EXCELLENT 

ORDER 

45 SET OF WEDDER BURN SCALES AND WEIGHTS 

46 MASTER DISTILLERS COLLECTION DARK OAK 

RICH DARK RUM. FINISHED IN HEAVY CHARRED 

AMERICAN OAK BARREL. 

47 HEAVY CUT CRYSTAL LIKE DECANTER AND ICE 

BUCKET 

48 QTY OF HORN BUTTONS AND CAR CHROME 

EMBLEMS 

49 DUSTYS TRIPLE CROWN DUSTIN MARTIN 3 NORM 

SMITH MEDAL FOOTBALL MEMORIBILIA 

50 CALTEX 2T PLUS MOTOROIL TIN & TAP 

51 LIMITED EDITION STANDARD SERVICE MODEL  

52 MILITARY FIELD TELEPHONE 

53 CASTROLS AINT OILS STAND 

54 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM 280 TWO EIGHTY BOLD & SPICY. DOES 

HAVE CERTIFIED NUMBER.  

55 2 X 1 GALLON TINS (1 GOLDEN FLEECE AND 1X  

MORTEIN PLUS) IMPERIAL 

56 EARLY VALIANT HUB CAPS X 4 

57 SAWYERS VIEW MASTER. STILL IN ORIGINAL BOX 

AND SOME ORIGINAL PHOTOS.  

58 ARMY STOVE 

59 BOX OF ASSORT PIPES 

60 RAILWAY LANTERN 

61 EARLY VB LONGNECK AND FOSTERS PREMIUM 

QUALITY LONGNECK - BOTH FULL 

62 GOLDEN FLEECE HC SLEIGH LTD HOME 

LUBRICANT TIN 

63 MILITARY HELMET 

64 CLOCK WITH DANCING GIRLS  

65 MILITARY SIGHT SCOPE 

65A CABCHARGE TAXI VACANT SIGN 

66 GOLDEN FLEECE IMPERIAL QUART BOTTLE WITH 

HC SLEIGH LTD BOTTLE AND ORIGINAL GOLDEN 

FLEECE TIN LID AND CAP 

67 MASTER DISTILLERS COLLECTION PORT BARREL 

FORTIFIED BUNDABERG RUM CHARACTER SOFT 

ROUNDED FINISH 

68 GIN WHISKEY BRANDY LEATHER BOUND 

DECANTER SET 

69 SHELBY MUSTANG GT350 1966 MODEL 

70 TIN TRAY CARLTON VINTAGE TRAY 

71 MASTER DISTILLERS COLLECTION BLENDERS 

EDITION LTD RELEASE 2014 REGISTERED BOTTLE 

NUMBER  

72 ASHTRAY AND MILITARY ORNAMENT 

73 ORIGINAL MICHELIN TIN BOX WITH ORIGINAL 

MICHELIN AIR GAUGE 

74 SKULL AND TUSKS  

75 MILITARY HELMET 

76 CAST IRON MICHELIN MAN ON CAST IRON 

MOTORBIKE  

77 WIRE 8 BOTTLE CRATE 

78 GLASS KERO LANTERN - NO CHIMNEY 

79 THE LAST STAND THE LITTLE BIG HORN MODEL 

CHARACTERS 

80 MILITARY SKULL HAT 

81 RED GLASS TIN LANTERN 

82 MASTER DISTILLERS COLLECTION DOUBLE 

BARREL COMPLEXITY AND CHARACTER SIGNED 

BUNDABERG RUM 

83 2 X TIN OIL BOTTLE TOPS AND 1 X BP PLASTIC 

OIL BOTTLE TOP 

84 MASTER DISTILLERS COLLECTION AGED 10 YEARS 

SMALL OAK VAT FINISH SIGNED BUNDABERG 

RUM 

85 SPIRIT VINTAGE HEATER 

86 TIMBER AMMO BOX GAUGE CLEARANCE FIRING 

HOLE BUSH TO CARTRIDGE NO. 45/50 OR 60 

87 ELECTRIC VINTAGE HONEYCOMB HEATER 

88 MASTER DISTILLERS COLLECTION THE PORT 

BARREL FORTIFIED SOFT ROUNDED FINISH 

SIGNED 

89 AWA RADIOLA RADIO 

90 TIN PLANE ROYLE 

91 SHELL CLAM TIN NET 2 GALLONS 

92 DIE CAST TRUCK AND OTHER KELLOGGS VAN 

93 VERY EARLY MODEL SHELL MOTORSPIRIT TRAIN 

CARRIAGE MODEL 

94 EARLY METHYLATED SPIRITS BOTTLE AND F.W 

NOLAN HOLBROOK BOTTLE WITH MARBLE INSIDE 

95 SIGN - THROUGH TO COCKTAIL BAR 

96 EARLY GUN KIT BAG WITH GUN CLEANING ITEMS 

AND SHELL CODDLER 

97 3 X EARLY TINS WITH GUN POWDER AND 

SPORTING BALLISTITE 

98 QTY OF MATCHBOX ARMY TANKS AND VEHICLES 

99 VERY EARLY JAQUED GAUGE 
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100 VERY EARLY TELEPHONE SET 'F' MARK 1 SERIAL 

NO. 2149 MILITARY PHONE 

101 BRASS TYPE AEROPLANE, MODEL ARMY VEHICLES 

AND DINKY TOY PLANE 

102 THE MILLENNIUM BOTTLE  FIN DE SIECLE 

103 MATCHBOX AND OTHER MILITARY MODELS 

104 TIN OIL BOTTLE TOP BP ENERGOL 

104A DIE CAST AEC ROUTE MASTER BUS - A BUDGIE 

TOY 

105 QTY OF 16 X PHANTOM COMICS 

106 4 X CHRYSLER AUST HUB CAPS 

107 BRASS BUGLE 

108 MASTER DISTILLERS COLLECTION DARK OAK 

RICH DARK RUM. FINISHED IN HEAVY CHARRED 

AMERICAN OAK BARREL. 

109 THE HARRIS NO. 9 H HAND SEWING MACHINE 

110 2 X TIN CASES - ONE WITH BROCKS TORANA 

AND OTHER WITH VALIANT SEDAN 

111 ORIGINAL BRIDGESTONE ASHTRAY X 2 

112 POSSIBLE TRENCHART MADE OUT OF MOLTEN 

STEEL 

113 MASTER DISTILLERS COLLECTION DOUBLE 

BARREL COMPLEXITY AND CHARACTER SIGNED 

BUNDABERG RUM 

114 TELESCOPE SIGHTING NO. 22 REGISTERED 1942 

MADE IN AUSTRALIA 

115 TAXIDERMY DUCK 

116 MASTER DISTILLERS COLLECTION BLENDERS 

EDITION LTD RELEASE 2014 REGISTERED BOTTLE 

NUMBER  

117 TAXIDERMY QUAIL 

118 TAXIDERMY OWL 

119 TAXIDERMY BIRD 

120 BRANDED BOX 1929 WITH TAP AND DIE SET 

121 4 X FORD HUB CAPS 

122 MASTER DISTILLERS COLLECTION DARK OAK 

RICH DARK RUM. FINISHED IN HEAVY CHARRED 

AMERICAN OAK BARREL. 

123 COWLEY DUMPY LEVEL 

124 2 X CASTROL TINS 

125 TIN BUNDABERG TIN CASE 

126 TIN MOTORBIKE TOY 

127 2 X SLOGGING HAMMERS 

128 FRAMED BASKETBALL PICTURE WITH 1988 NBA 

MVP DEFENSIVE PLAYER OF THE YEAR 

129 CHARACTER FRAME OF LEGENDS BAR 

130 TRACTOR SEAT ON PLOUGH DISC 

131 PAIR OF HORSE HAMES 

132 GUN CASE 

133 GUN CASE 

134 GUN CASE 

135 GUN CASE 

136 GUN CASE 

137 GUN CASE 

138 GUN CASE 

139 GUN CASE 

140 WALL CLOCK 

141 TIN BILLS LETTERS MISC HANGER 

142 VERY EARLY BORTHWICKS PUNCTURE CURE 

FRAMED AD SLOGAN 

143 GUN CASE, BONE HANDLED KNIFE, TIMBER 

PISTOL POUCH AND OTHER 

144 2 X LEATHER GUN CASES 

145 GT 290 BLACK & WHITE NUMBER PLATE (NO 

RIGHTS - DISPLAY ONLY) 

146 SIGHT LEVEL 

147 QTY OF OLD IMPERIAL TINS 

148 TIN MOTORCYCLE WITH SIDE CAR WIND UP TOY 

WITH ORIGINAL BOX  

149 QTY OF ASSORT CAR EMBLEMS 

150 FARMALL TRACTOR GRILL 

151 JAG BOB HOWELL LANGWARRIN SIGN 

152 JAGUAR NUMBER PLATE (NO RIGHTS - DISPLAY 

ONLY) 

153 BRASS FIRE NOZZLE 

154 DIE CAST MODEL VALIANT AND 2 X HORN 

BUTTONS 

155 HOLDEN HORN BUTTON 

156 2 X V8 BADGES 

157 6 X ASSORT OLD IMPERIAL TINS 

158 VERY EARLY 2" DAWN VICE 

159 NASCO COLLECTABLE SHOCK ABSORBER FLUID 

OILER 

160 POOL CUE IN CASE 

161 ATLANTIC ESSO TIN 

161A DIE CAST MODEL 1948 FORD PICKUP 

162 VERY EARLY BINOCULARS IN LEATHER 

COLLAPSIBLE CASE 

163 2 X CAMERAS - CANDID TYPE CAMERA MAJESTIC 

AND ENSIGN MIDGET MODEL 22 

164 WEST CLOCK BEN HUR ALARM CLOCK 
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165 MILITARY SKULL HELMET 

166 VALIANT DOOR 

166A SIMPLEX FIRE EXTINGUISHER 

167 DAWN OFFSET VICE 

168 LARGE BRASS BLOW TORCH 

169 BRASS BLOW TORCH 

170 BAR DRINK DISPENSERS 

171 CASTROL TIN SIGN 

172 PLASTIC M&M FIRE TRUCK 

173 WINSTON CHURCHILL CAST BRASS/BRONZE? 

174 GLASS OIL BOTTLE AND PLASTIC POURER 

175 BUGGY LAMP 

176 POLAROID LAND CAMERA MODEL 95A 

177 BUGGY LAMP 

178 LARGE BRASS TAP 

179 BURRSTHREO LUBRICATING TINS 2FL OZ 

180 QTY OF VALIANT, FALCON AND OTHER EMBLEMS 

181 MILITARY HELMET 

182 SHELLTOX DEATH TO EVERY PEST TIN 

183 2 X EARLY DIAL TELEPHONES 

184 LINCOLN TRANSISTOR RADIO 

185 MILITARY AMMO CASE 

186 12 X BOTTLES OF 2005 MOSQUITO HILL 

CHARDONNAY 

187 GOLDEN FLEECE RAM HOME LUBRICANT 4OZ TIN 

188 DUSTYS TRIPLE CROWN DUSTIN MARTIN 3 NORM 

SMITH MEDAL FOOTBALL MEMORIBILIA 

188A DANGERFIELD FOOTBALL MEMORBILIA 

189 QTY OF ASSORT HAT & CAP COLLECTION  

190 VERY EARLY CLAXTON TYPE HORN 

191 PAIR OFB INCOULAR IN ELATHER CASE 

192 HOLDEN GRILL 

193 SHELL CLAM 1 PINT TIN 

194 GLASS KERO LANTERN - NO CHIMNEY 

195 5 X V8 CHROME HUBCAPS 

196 COFFEE GRINDER 

197 M&M CHARACTER 

198 MUSTANG GRILL AND OTHER 

199 FORD MUSTANG CAP 

200 FORD MUSTANG CAP 

201 FRAMED KNIFE TASMANIAN FLAME MYRTLE 

HANDLE WITH EMBEDDED 1950 HALF PENNY 

202 GOLDEN FLEECE HC SLEIGH LTD GREASE TIN 

203 PAIR OF BINOCULARS 

204 TILLEY LANTERN 

205 ORNAMENT PETROL BOWSER 

206 BAKELITE TYPE RADIO STROMBERG & CARLSON 

COLLECTABLE RADIO 

207 EARLY MILITARY TIN BOX - BOX DIAL SIGHT 

VICKERS MG MK II 

208 TONKA TRUCK 

209 BARLING COLLECTABLE PIPE 

210 FORMULA PREMIER WATCH AND WALLET SET 

211 RIDLEYS HONKY TONK HARMONICA 

212 GOLDEN FLEECE KEROSENE IMPERIAL BOTTLE 

213 BRASS PUMP  

214 SMALL CAMO COAT  SIZE SML 

215 TRUCK ENTERING SIGN 

216 KIDS SCOOTER 

217 PURE BLOND ESKY 

218 BURLEY BARS HANDLE BARS 

219 LARGE CLEAVER AND KNIFE 

220 ENAMEL DECANTER 

221 BRASS TRUMPET 

222 GENUINE SMOKELESS GUN POWDER TIN 

223 JOHN DEERE 1000 PIECE JIGSAW PUZZLE IN 

UNOPENED TIN 

224 MASTER DISTILLERS COLLECTION DOUBLE 

BARREL COMPLEXITY AND CHARACTER SIGNED 

BUNDABERG RUM 

225 SHELL CLAM TIN   

226 CHRYSLER VALIANT DO IT YOURSELF WORKSHOP 

MANUAL 

227 STAFF 

228 ASTOR RECORD PLAYER  

229 ARMY CANTEEN 

230 AMMO BOX 

231 SPYING TELESCOPE WITH LEATHER INLAY 

232 1970 MUSTANG ERTLE MODEL 

233 GMH AIR CLEANER BOX 

234 QTY OF ASSORT RABBIT TRAPS 

235 2 X CHROME HUB CAPS 770 AND VALIANT HORN 

RIM 

236 TIN BOAT WITH WIND UP MOTOR AND TIN 

CADIALLAC BOX 

237 CLEVITE ENGINE PARTS LIGHT BOX 

238 BANK OF VICOTRIA SIGN 

239 SHELL CLAM TIN TRIPLE SHELL MOTOROIL 
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240 MASTER DISTILLERS COLLECTION BUNDABERG 

RUM 280 TWO EIGHTY BOLD & SPICY. DOES 

HAVE CERTIFIED NUMBER.  

241 BOX OF QTY OF ASSORT HAND GUN HOLSTERS, 

BELTS.  

242 GOLDEN FLEECE IMPERIAL TIN - NO LID  

243 BOB THE MULTIPURPOSE STAPLING TOOL 

244 TIN WIND UP LOCOMOTIVE WITH KEY AND 

CARRIAGE 

245 QTY OF TIMBER BOW SAWS  

246 ROYAL CLASS ELECTION WALLET 

247 GOLDEN FLEECE KEROSENE IMPERIAL BOTTLE 

248 MASTER DISTILLERS COLLECTION DARK OAK 

RICH DARK RUM. FINISHED IN HEAVY CHARRED 

AMERICAN OAK BARREL. 

249 MILITARY TRENCH ART TYPE POINTER 

250 EARLY DECANTER 

251 MILITARY DIRECTION CURRENT AMP METER 

252 4 X CHROME HUB CAPS 

253 CHEV SPOKED WHEEL 

254 2 X VINTAGE CASES 

255 EARLY TRUCK SIGNAL ARM 

256 JIM BEAM STAND 

257 ARMY COAT 

258 CRIPPS SIGNED FOOTBALL MEMORBILLIA FRAMED 

PICTURE 

259 ARMY COAT 

260 CAPTAIN COTCH FRAMED FOOTBAL MEMORBILIA 

261 TIN THUNDERJET BOAT AND CADIALLAC TIN 

262 SHELL MOTOR SPIRIT TIN 

263 EARLY TRUCK SIGNAL ARM 

264 TIN TRUCK 

265 JAGERMEISTER CHALK BOARD 

266 THE E J WHITTEN CUP 1996 FRAMED PICTURE 

SIGNED FOOTSCRAY VS ESSENDON

 


